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                                                               ATA     DA    12ª   (DÉCIMA SEGUNDA)                                                                                 
                                              SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º(PRIMEIRO)   
                                             PERÍODO   DA   CÂMARA  MUNICIPAL                 

                                DE     ITAGUAÍ   –   RJ 
                                                          

Aos vinte e  nove dias do mês de março do ano de dois mil e onze, no Salão Nobre da 
Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – Centro. 
Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária do 1º período. 
Procedida à chamada nominal responderam presentes os seguintes Vereadores: 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente; Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-
Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto 
da Reta) – 2º Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro (Kifer); Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio 
Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães. Deixando de 
comparecer o Verº Silas Cabral por motivo de saúde, mas justificada pelo Verº..... 
Havendo nº legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidando o 
Verº Beto da Reta   para fazer a leitura Bíblica: Salmo 92.   Prosseguindo o Sr. 
Presidente determinou ao 2º Secretário para proceder a leitura da Ata anterior, sendo 
a mesma aprovada. Prosseguindo, determinou ao 1º Secretário para proceder a leitura 

dos Expedientes constantes de Recebidos e Expedidos . Expedientes Recebidos: 
Ofício nº 138/11/SMOU de 28 de março de 2011 – Prestando esclarecimentos aos 
termos do Ofício nº 099/2011. (a) Jack Fernandes dos Santos Júnior – Secretário 
Municipal. Despacho: Ciente. Em 29/03/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Ofício Circular nº 0233/2011/CGPEG/DILIC/IBAMA de 17 de março de 2011 – 
Ministério do Meio Ambiente – Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos 
Recursos Naturais Renováveis. Assunto: Encaminha o Relatório de Impacto 
Ambiental – RIMA. Despacho: Ciente. Em 29/03/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Expedientes Expedidos: Ofício nº 099/011 de 24 de março de 2011 - Ao 
Ilmº Sr. Jack Fernandes dos Santos Júnior – M. D. Secretário Municipal de Obras da 
Prefeitura Municipal de Itaguaí. Ofícios nºs: 115; 116 e 117/011 de 25 de março de 
2011 - Ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior – M.D. Prefeito Municipal. Terminada a 
leitura dos expedientes, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Verº Kifer, solicitando 
dispensa de interstício para aprovação de todas as matérias em pauta, e que se tem um 
Decreto Legislativo e uma matéria do Verº Toni. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em discussão a solicitação do Verº Kifer. Com a palavra o Verº Jorge, 
perguntando se é só para matérias da Ordem do Dia. E pediu vista para as matérias do 
Expediente Recebido. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a solicitação 
dos Vers.: Kifer e Jorge, sendo as mesmas aprovadas. Com a palavra o Verº Beto da 
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Reta, esclarecendo ao Verº Jorge que a matéria é sobre o ônibus para faculdade, e 
para ajudar o Prefeito agilizar e que se pedir vista atrasará, e que o Vereador pode ver 
sem pedir vista. Em seguida o Verº Jorge concordou. Com a palavra o Verº Toni, 
disse que conversarão mais sobre isso depois, mas quer chamar a atenção do Verº 
Jorge e do grupo do G 4, que as aulas já começaram e os estudantes já estão 
freqüentando. Aparteando o Verº Márcio, informando que as inscrições já estão 
abertas na Prefeitura desde hoje à tarde, e que os estudantes de Santa Cruz e de 
Campo Grande já podem ir fazer as inscrições, independente da Lei e que irá votar na 
Lei autorizativa. E que pedirá para fazer uma Emenda na Lei para que se coloque 
Santa Cruz, Campo Grande e adjacências e fez esclarecimentos, para não ficar 
restrito. Em seguida o Sr. Presidente, solicitou ao Verº Toni que coloque extensivo 
para alunos da parte da manhã e a tarde, pois só tem para alunos da noite. Com a 
palavra o Verº Márcio, disse que a informação que obteve na Prefeitura e que a partir 
do momento que se obtenha a quantidade de alunos, este ficará a disposição 
independente de horários. Em seguida o Sr. Presidente, lembrou que seu pai na época 
como Prefeito da Cidade, implantou esse sistema no Estado do Rio de Janeiro, o 1º 
Transporte Gratuito para Alunos no Brasil e que foi entrevistado e saiu na capa do 
JB.  E acha que isso é tão antigo e tão importante para os jovens, e que isso é a 
Política, a Partidário. E que é preciso agilizar, pois as aulas já começou há um mês e 
que isso se repete há vários anos, pois se demora muito para esse cadastro. Por 
questão de ordem o Verº Kifer, solicitou agilidade para fazerem o parecer. Com a 
palavra o Verº Jorge, disse que vai procurar saber sobre o contrato antigo do ônibus, 
para agilizar e não esperar para contratar ônibus, e sim pegar a Empresa que ganhou a 
licitação e fazê-la cumprir, colocando os ônibus de imediato. Com a palavra o Verº 
Kifer, disse que isso é poder discricionário do Poder Executivo e assim que eles 
autorizarem o Prefeito pode dar continuidade há um contrato já existente, pode fazer 
um novo contrato. Após o Sr. Presidente colocou a solicitação de dispensa do Verº 
Kifer em votação, sendo a mesma aprovada. Prosseguindo passou a Ordem do Dia 
determinando ao 1º Secretário para proceder à leitura dos documentos constantes de 
pauta. Indicação nº 022/011 – Solicitando ao Exmº Sr. Prefeito, estudos de 
viabilidade para proceder a construção de uma Escola com Quadra Poliesportiva,para 
o Bairro Somel, em nosso Município. Sala das Sessões, 15/03/011. (a) Verº Márcio 
Alfredo de Souza Pinto. Submetido a discussão fez uso da palavra o Verº Abeilard, 
disse que já fez essa Indicação, mas que assina com V.Excia. Submetido a votação, 
foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em 29/03/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Indicação nº 026/011 – Solicitando à Mesa Diretora, que seja oficiado ao 
Exmº Sr. Prefeito, o pedido de isenção de impostos predial, para os funcionários 
públicos municipal, contratados e efetivos que se enquadram nas seguintes 
características: a) Que seja proprietário de apenas um imóvel residencial, com no 
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máximo 100 m²; b) Que tenha renda familiar de no máximo 3 salários mínimo. Sala 
das Sessões, 29/03/011. (a) Verº Luis Roberto de Jesus. Submetido à discussão e 
votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado por unanimidade do Plenário. Em 
29/03/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento de Informação 

nº. 065/2011 - Solicitando para que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, 
Prefeito do Município de Itaguaí, para que no prazo legal de 15(quinze) dias, 
conforme preceitua o art. 99, XIII, preste as informações elencadas: Em que pese a 
resposta contida no Ofício nº 061/2011, a mesma não contempla efetivamente o 
requerido através do Requerimento de Informação nº 008/2011, desta forma, queira o 
Exmº Prefeito Municipal informar, com relação as viagens efetuadas ao exterior, 
apresentando os competentes comprovantes: qual(is) o(s) destino(s), data(s) de 
partida e regresso ao Município, no período compreendido de 1º de janeiro de 2005 
até a presente data. Sala das Sessões, 28/03/2011. (a) Verº Lenilson Paes Rangel. 
Submetido à discussão, fez uso da palavra o Verº Márcio, fazendo uma declaração de 
vota e para informar que essa questão das viagens ao exterior já foi debatida na Casa 
e que a Lei Orgânica é bastante clara, que com 15 dias a lei garante as viagens sem 
nenhum tipo de problema, e que explicou que a lei que foi feita aqui o FTS já 
declarou a mesma inconstitucional, ficou sem vigor. Debates paralelos entre 
Vereadores. Despacho: Aprovado com os votos contra dos Vers.: Jorge, Márcio e 
Roberto Lúcio e ausência do Verº Silas e votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, 
Abeilard, Kifer, Nisan, Toni, Beto da Reta e Vicente. Em 29/03/011. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento de Informação nº. 066/2011 – 
Solicitando para que seja oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito do 
Município de Itaguaí, para que no prazo legal de 15(quinze) dias, encaminhe a essa 
Casa Legislativa cópia de inteiro do processo administrativo nº 2019/11, contendo as 
razões do indeferimento do pedido nele solicitado. Sala das Sessões. (aa) Vers: Luiz 
Antonio Vieira Coelho; Vicente Cicarino Rocha; Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro; Abeilard Goulart de Souza Filho e Nisan César dos Reis Santos. Submetido 
à discussão, fez uso da palavra o Verº Toni, disse não terem idéia do tamanho do 
constrangimento de ter que vir a esta Tribuna e ter que fazer um documento desse 
para conseguir informações e para chamar a atenção para imensa perseguição política 
do Prefeito com relação a este Vereador. Disse que todos sabem que nos primeiros 
dois anos fazia parte do grupo de apoio ao Prefeito, o G 5, os Vereadores Toni, Jorge, 
Abeilard, Kifer e Beto da Reta. E que ele fazia parte da Secretaria de Esporte, lotado 
na Prefeitura, e até então tudo bem, e que foi só tomarem a decisão de irem contra o 
desejo do Prefeito, e elegeram a Presidência da Casa que começou a perseguição a 
eles e até amigos. E que pediu por direito licença sem vencimento, a qual foi 
indeferido, como se estivesse pedindo um favor, o que é constitucional em seu artigo 
38, e nem a xerox conseguiu pegar, abriu mais um processo e até hoje nada. E que 
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por esse motivo está entrando com esse documento aqui para que fique clara essa 
perseguição covarde, pois isso é direito. Mas que se sabe que o Prefeito não respeita a 
Constituição, não respeita a Lei, então não tem novidade nenhuma, só esta se 
respaldado. Mas que o Prefeito parece bonzinho mais nem tanto assim, é só não pisar 
no calo dele e se pisou não se sem tem direito a ter posição, tem que dizer amém tem 
que bater continência tem que ficar em sentido o tempo todo, não se pode dizer não. 
E disse que esta bastante feliz porque agora esta podendo ser Vereador e que antes 
não era, tinha que chegar aqui sentar e levantar, só aprovar e que hoje não, como 
ontem foi a Rodoviária ouvir os estudantes e o Pleito que é legítimo, de se fazer uma 
Lei e mostrar. E fazer como fizeram Emendas na Lei Orgânica, citou, e foram eles 
Vereadores, porque antes não, pois só quem podia aparecer era o Prefeito, pois 
Vereador só servia para colocar nome em Escolas e Ruas, e no Governo dele não 
servia nem para isso, porque ele não iria deixar. Então, disse: “Liberdade, Liberdade, 
abra as assas sobre nós”. E que estão livres disso, Graças a Deus, de chegar aqui e 
dizer o que sente, o que quer. Mas que fica feliz por outro lado também, pois sabe 
dessa Indicação de V.Excia e que o Prefeito disse para ele: isso passa aqui e nem leio. 
Num total desrespeito e até falta de educação que esta na presença dele. E é bom 
saber que ele agora esta atendendo e que fica feliz por ter tido a notícia do campo do 
Teixeira esta sendo telado agora e fez a indicação em 2009 e citou outros casos, e que 
o posicionamento que tomaram esta servindo para alguma coisa e também servindo 
para o Blog Política de Itaguaí, o qual esta sendo censurado, com uma tarja preta 
dizendo: há seis dias censurado. E perguntou ao Verº Márcio: Até quando ficará 
censurado? Aparteando o Verº Márcio, disse que já participa a dois anos, 
independente de opiniões de outras pessoas que às vezes querem denegrir a imagem 
das pessoas que participam ou querem participar, e que isso não é questão de nenhum 
Vereador, e que o intuito é sempre o mesmo como falaram da Lei dos Estudantes, o 
maior é o Município e precisam brigar por isso. E que V.Excia não pode ficar 
achando que tudo é uma surpresa não. Disse que sobre a opção política já se sabe o 
irá enfrentar e que quanto a administrador acha que estão errados, e que o Sr. 
Ronaldo já esta lá a vários anos e que o Verº é de Coroa Grande e sabe que não tem 
influência sua e se tivesse colocaria outra pessoa no lugar, se fosse uma questão 
política que é natural e sempre aconteceu com administradores, coordenadores de 
postos, diretoras, que se tem um condição como Vereador de se buscar uma melhor 
para a comunidade e que não tem nada de anormal uma situação dessa, só que esta 
explicando que tudo que V.Excia falou na realidade Vs.Excias já sabia do iriam ter 
pela frente. E que acha saudável e salutar cada ser humano fazer sua opção do que é 
melhor para o seu trabalho político e que respeita V.Excia por isso e pela sua opção e 
que a sua é trabalhar junto com o Prefeito. Voltando a falar o Verº Toni, disse ao Verº 
Márcio que não esta falando de questão política e sim de justiça, esta falando de se 
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rasgar a Constituição, de perseguição, citou o artigo 38. Após disse : porque pegar 
uma Senhora da Educação para dar um Parecer que não é competência dela para dizer 
que estão precisando de Profº de Educação Física, e se está porque não fazer um 
concurso, são sete anos sem concurso. Aparteando o Verº Márcio, disse ser favorável, 
como foi o caso da Câmara que tinha pendências judiciais que já foram resolvidas 
Graças a Deus, e agora o Presidente consiga chamar os concursados da Casa e é isso 
que esta explicando e outra coisa, tem várias situações que estão acontecendo na 
Câmara por questão de votação de quorum que quando vê que a situação o seu ponto 
de vista não acha que esteja certo, procura buscar o caminho que acha certo e V.Excia 
deve fazer o mesmo, o judiciário e que não adianta ficar pedido de informação aqui, e 
acha isso perda de tempo. Voltando a falar o Verº Toni, disse que estão querendo ver 
até vai isso. Aparteando o Verº Márcio, disse que o funcionário público tem todo o 
direito e para isso tem o advogado e a justiça, como V.Excia ganhou o orçamento e 
disse já ter sido depositado hoje. Voltando a falar o Verº Toni, disse que parte. 
Aparteando o Verº Márcio, disse que o importante é que já foi depositado, o que disse 
será uma questão depois que for feito um levantamento, e que com certeza o for de 
realidade que é os 6% (seis por cento) do efetivamente arrecadado anterior, se veio 
menos e terá que vir mais durante o período virá para a Câmara. Voltando a falar o 
Verº Toni, disse que mais uma vez quem fala de realidade é a justiça, e mais uma vez 
quer parabenizar a V.Excia por mais duas vitórias no seu currículo, 1º disseram que a 
Câmara estava errada, não tinha orçamento, a Câmara esta atrapalhando, e agora! 
V.Excia mostra sim que tinha orçamento, que estava publicado e que foi uma grande 
mentira, e V.Excia ganhou aqui e lá embaixo. E disse: a Imprensa que não é 
comprada e pode bater uma foto, estará junto. Em seguida o Sr. Presidente disse que 
política não se faz dessa forma, perseguindo funcionário público, e que política é 
respeitar o ser humano, o próximo acima de tudo, e a que o Verº Márcio se reportou 
aqui é de décadas passadas e que precisam evoluir como ser humanos e se tratar de 
igual para igual. Disse que não concorda com a política de perseguição, não apóia, e 
que é veemente contra qualquer tipo de perseguição, pois isso não é sadio, nem 
saudável, nem salutar, isso faz mal para as pessoas e o que faz mal abomina. Com a 
palavra o Verº Kifer, chamou a atenção dos pares, pois esta matéria não trata de um 
simples requerimento de informação de Vereadores descontentes com o Governo, ou 
Vereadores exercendo seu trabalho de fiscalizadores, não é isso. Disse o que ouviu 
aqui falou ao Verº Márcio, foi à colocação de um Vereador que tem a prerrogativa, o 
direito adquirido de requerer o seu afastamento para o exercício da função, e que se 
outro não requereu anteriormente, foi porque havia do Governo uma certa conivência 
e participação com isso. Que deixava o Vereador à disposição de uma Secretária, que 
era a Secretaria de Indústria, Turismo e Esporte e que a partir do momento que o 
Vereador tomou uma posição política contrária ao Governo, entende até que o mesmo 
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tenha o direito de solicitar ao Vereador que saia dessa Secretaria e retorne a sua 
origem. Mas que a partir do momento que o Vereador requer o seu afastamento, o 
Prefeito não pode negá-lo, pois é garantido pela Constituição, como também não 
pode se negar a dar as informações e o que esta acontecendo aqui é o Vereador 
usando da sua prerrogativa de Vereador para requer uma informação que de interesse 
pessoal, e que vota duas vezes favoráveis, 1º porque votaria por ser de interesse de 
um Vereador da Casa, 2º por ser matéria que vai além do interesse de um Vereador 
de querer amparado pelo RI e finalizou pedindo para que todos os Vereadores votem. 
E fez essa solicitação por não ser discussão política e sim do direito do Vereador. 
Aparteando o Verº Márcio, citando caso passado a respeito do assunto com relação à 
mudança de horário. Voltando a falar o Verº Kifer, falando que os prazos não foram 
respeitados. Aparteando o Verº Toni, ressaltou que nenhuma das duas escolas que o 
requereram tem quadra poliesportiva. E que com isso fica caracterizado que é 
perseguição política. Em seguida o Sr, Presidente disse: imaginem o Cidadão 
comum! Efetivo da Prefeitura!! Disse: será que isso é justo? Democrático? Com a 
palavra o Verº Jorge, disse que a discussão está indo para o lado político, e que 
mesmo com as divergências que se tem hoje aqui, sabe da dificuldade que ele e todos 
passaram, mas que um dia tudo se resolveu. E que por isso prefere se abster de votar 
nas questões que envolvem os colegas, independente da sua posição política. Em 
seguida o Sr. Presidente fez posicionamento, que sempre vota com o colega. Com a 
palavra o Verº Nisan, parabenizou o posicionamento do Verº Jorge, após falou da 
questão em debate e da situação de funcionários que limpam as valas e de outras 
classes efetivos e o que esta acontecendo com V.Excia também acontece com eles e 
do estilo de Governar do Prefeito atual, finalizou dizendo que ele troca o bem estar 
do funcionário pelo asfalto que ele coloca na rua. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em votação,Submetido a votação foi aprovado com 03 abstenções dos 
Vers.:Jorge, Márcio e Roberto Lúcio e 07 votos favoráveis. Despacho: Aprovado 
com 03(três) abstenções dos Vers.: Jorge, Márcio e Roberto Lúcio e com 07(sete) 
votos favoráveis. Em 29/03/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Requerimento nº. 067/2011 – A Comissão Mista de Viação e Obras Públicas e 
Orçamento e Finanças, requer, por intermédio de seus membros, na forma 
Regimental vigente, que seja convocado de forma derradeira, dispensando a 
publicação do competente Decreto Legislativo, vez que já o mesma já fora publicado, 
o Ilmº Sr. Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, Sr. Jack Fernandes dos Santos 
Júnior, para o próximo dia 31 de março, às 15:00 hs, compareça ao Plenário da 
Câmara Municipal de Itaguaí com o fim de prestar esclarecimentos sobre as obras 
realizadas no Município de Itaguaí, no período compreendido de 1º de janeiro de 
2005 até a presente data, munido de relatório contendo todas as obras realizadas, no 
período acima mencionado, fazendo ainda constar, o número do processo 
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administrativo que deu origem a contratação, empresa contratada, objeto do 
contrato, bem como, a relação do(s) processo(s) de pagamento(s) relativo(s) a cada 
contratação. Sala das Sessões, 26/03/011. (aa) Verºs Nisan César – Comissão de 
Viação e Obras Públicas e Verº Luis Roberto de Jesus – Comissão de Finanças e 
Orçamento. Submetido à discussão, fez uso da palavra o Verº Kifer, teceu 
comentários sobre a matéria e que como o citado é conhecido de todos e filho de 
Itaguaí fez um apelo aos Verºs Nisan e Beto da Reta para que se retire de pauta e 
darem uma oportunidade a esse filho da terra, e com isso mostrar que tem respeito a 
quem é da Cidade. E também mostrar ao Governo que não se tem espírito de 
vingança e sim o trabalho com legalidade e com justiça. Com a palavra o Verº Nisan, 
disse que como já é a terceira convocação o que pode gerar uma diligencia policial, 
entregou nas mãos de V.Excia para decidir. Com a palavra o Verº Beto da Reta, falou 
de seu blog e teceu comentários a respeito do pedido do Verº Kifer, e disse ao mesmo 
que apesar do citado ser conhecido e filho da terra precisam fazer valer as funções 
como Vereadores, que é de fiscalizar e que sabe não ser o caso, mas que atenderá o 
pedido, mas não por ser filho de Itaguaí, mas pelo motivo o qual ele se dispõe a 
atendê-los e concorda em virem procurá-lo, e concorda com a retirada da matéria. Em 
seguida o Sr. Presidente agradeceu ao Verº Nisan por dar autonomia para que 
deliberasse o assunto, a colocação do Verº Beto da Reta e a solicitação do Verº Kifer, 
e retirou a matéria de pauta.  Despacho: Retirada de pauta. Em 29/03/11.(a) 
Presidente. Requerimento de Informação nº 068/11- – A Comissão de Saúde e 
Assistência, requer, por intermédio de seus membros, na forma Regimental vigente, 
que seja convocado por intermédio de Decreto Legislativo, o Ilmº Sr. Secretário 
Municipal de Saúde, Sr. Carlos José G. Graças, em data a ser designada por V. Excia, 
compareça ao Plenário da Câmara Municipal de Itaguaí com o fim de prestar 
esclarecimentos sobre questões inerentes à sua Pasta. Sala das Sessões, 26/03/011. (a) 
Verº Nisan César – Comissão de Saúde e Assistência. Submetido à discussão fez uso 
da palavra o VerºJorge, perguntando sobre a conclusão da Comissão sobre o convite 
feito a Secretária Municipal. Em seguida o Sr. Presidente respondendo disse que será 
encaminhado pelas Comissões ao Plenário, mas que a conclusão é fornecida pela  
justiça e que foi transmitida pelo Verº Márcio anteriormente. Com a palavra o Verº 
Beto da Reta, fazendo esclarecimentos ao Verº Jorge. Com a palavra o Verº Jorge, 
solicitou a Presidência que fosse enviado aos Gabinetes dos Vereadores todos os 
documentos que a Casa recebe com relação à conclusão das Comissões, para que não 
tenham que ficar pedindo ou procurando. E sugeriu que fosse simplificada a pauta, 
em espelhos das matérias que entrarão naquele dia. Com a palavra o Verº Kifer, fez 
esclarecimentos como Presidente da Comissão e falou também sobre a CPI. 
Despacho: Aprovado com os votos contra dos Vers: Jorge, Márcio e Roberto Lúcio e 
Votos favoráveis dos Vers: Lenilson, Abeilard, Kifer, Toni, Nisan, Beto da Reta e 
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Vicente Rocha. Em 29/03/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Requerimento de Informação nº. 069/2011 – Solicitando para que seja oficiado ao 
Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito do Município de Itaguaí, para que no prazo 
legal de 15(quinze) dias, conforme preceitua o art. 99, XIII, preste as informações 
elencadas: Em que pese a resposta contida no Ofício nº 063/2011, a mesma não 
contempla efetivamente o requerido através do Requerimento de Informação nº 
003/2011, desta forma, queira o Exmº Prefeito Municipal informar, com relação as 
despesas com propaganda institucional no período de 1º de janeiro de 2005 até a 
presente data, encaminhe, através de relatório individualizado de forma anual, 
contendo ainda, os números dos processos administrativos de licitação e de 
pagamento, acompanhados com as cópias dos respectivos feitos, bem como, os 
veículos utilizados para a execução dos mesmos. Sala das Sessões, 28/03/011. (a) 
Verº Luis Roberto de Jesus. Submetido à discussão e votação, foi aprovado. 
Despacho: Aprovado, com os votos contrários dos Vers.: Jorge, Márcio e Roberto, e 
votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, Abeilard, Kifer, Toni, Nisan, Beto da Reta e 
Vicente Rocha. Em 29/03/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Despacho: 
Aprovado com votos 3 votos contra  e 6 votos favoráveis e duas ausências dos Vers: 
Silas e Beto. Em, 29/09/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento 

nº 070/11 – Colocar Documento fez uso da palavra o Verº Márcio, falou da 
inauguração da Escola Técnica. Com a palavra o Verº Kifer, justificando sobre o 
convênio celebrado entre a CSA com a Siderúrgica e o Município de Itaguaí, e que a 
Prefeitura encaminhou faltando informações e falou a respeito. Com a palavra o Verº 
Márcio, falou que agora se vê as contra partida e teceu maiores comentários. 
Aparteando o Verº Kifer, que disse não saberem onde são as obras e perguntou ao 
Verº Márcio. Debates paralelos entre os Vers Kifer e Márcio. Voltando a falar o Verº 
Márcio, disse que não faz mal nenhum falar onde esta o asfalto, os nomes das ruas. 
Em seguida o Sr. Presidente, falou de renda percapita do Município, a qual seria hoje 
de quatro mil reais por habitante. Com a palavra o Verº Nisan, 1:29 falou das 
empreiteiras da Cidade que não conseguem obras e a estranheza dessa situação e que 
esse é o motivo do questionamento. Aparteando o Verº Jorge. Em seguida o Verº 
Toni justificando a ausência momentânea do Verº Beto da Reta. Indicação nº 

022/011 – Solicitando ao Exmº Sr. Prefeito, estudos de viabilidade para proceder a 
construção de uma Escola com Quadra Poliesportiva,para o Bairro Somel, em nosso 
Município. Sala das Sessões, 15/03/011. (a) Verº Márcio Alfredo de Souza Pinto. 
Submetido à discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em 29/03/011. 
(a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Indicação nº 026/011 – Solicitando à Mesa 
Diretora, que seja oficiado ao Exmº Sr. Prefeito, o pedido de isenção de impostos 
predial, para os funcionários públicos municipal, contratados e efetivos que se 
enquadram nas seguintes características: a) Que seja proprietário de apenas um 
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imóvel residencial, com no máximo 100 m²; b) Que tenha renda familiar de no 
máximo 3 salários mínimo. Sala das Sessões, 29/03/011. (a) Verº Luis Roberto de 
Jesus. Submetido à discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado por 
unanimidade do Plenário. Em 29/03/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  
Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, 
marcando a outra logo a seguir. Eu Kátia que a redigi e Nós Ieda (documento) e Kátia 
que a digitamos. 

 


